



Srednja tehniška
šola Koper
Scuola media
tecnica
di Capodistria

Dijakom STŠ Koper v šolskem letu 2018/2019 ter njihovim staršem

Koper, 1. 6. 2018

Zadeva: Šolska prehrana

Naša šola bo tudi v naslednjem šolskem letu organizirala **toplo šolsko malico** (samo malico, ne pa tudi drugih obrokov) v vrednosti **2.42 €** na dijaka na dan pouka.

Na šolsko malico se prijavite na šoli s priloženo prijavnico do 30. 6. 2018.

Višina subvencije za malico se po Zakonu o šolski prehrani razbere iz Odločbe o otroškem dodatku ali državni štipendiji. **Poleg prijavnice priložite fotokopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku ali državni štipendiji.**

Če le-te nimate **ali vam poteče pred 1. 9. 2018** in želite uveljavljati **subvencijo za malico, se čim prej obrnite na pristojni Center za socialno delo**, kjer boste dobili nadaljnja navodila.

Do prejema odločbe boste za malico plačevali polno ceno, 2.42 evra za obrok.

Subvencija malice pripada tistim **dijakom**, ki se redno izobražujejo, so prijavljeni na malico in pri katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v Odločbi o otroškem dodatku ali državni štipendiji, znaša:

- **do 42 % neto** povprečne plače v Republiki Sloveniji – pripada polna subvencija malice oz. brezplačna malica;
- **nad 42 do 53 %** neto povprečne plače v Republiki Sloveniji – pripada subvencija malice v višini 70 % cene malice;
- **nad 53 do 64 %** neto povprečne plače v Republiki Sloveniji – pripada subvencija malice v višini 40 % cene malice.

Do polne subvencije oziroma brezplačne malice so upravičeni še:

- učenci in dijaki, ki so nameščeni v rejniško družino na podlagi odločbe o namestitvi v rejniško družino,
- učenci in dijaki, ki so prosilci za azil

Za morebitna vprašanja ali nejasnosti smo dosegljivi na tel. št. **05/662-52-30 (ga. Alenka Jenko)** ali po elektronski pošti: prehrana.sts@gmail.com.

Šola bo konec avgusta sprejela pravila šolske prehrane, s katerimi bo opredelila natančne postopke evidentiranja, nadzora nad koriščenjem obrokov, časa in načina odjave posameznih obrokov ipd. S pravili boste seznanjeni na začetku prihodnjega šolskega leta.

Lep pozdrav

Alenka Jenko

Iztok Drožina, ravnatelj